

పిల్లల ప్రముఖులు

జూన్ 2021

దేవునితో సమయం



ఆదివారము సోమవారము

మంగళవారము బుధవారము గురువారము శుక్రవారము శనివారము

1 పక్షుల కోలాహలంవలె మీ రోజును దేవునికి కృతజ్ఞతలు చెల్లిస్తూ సంతోషంగా ఆరంభించండి

2 దేవుడు స్రావ్యబోమాధికారముగలవాడు గనుక, సమస్తము ఆయన స్వాధీనములో ఉన్నాయి గనుక దేవునిని స্তুతించండి! ఎఫెసీ.3:20 (స్రావ్యబోమాధికారముగలవాడు అంటే ఏమిటో తెలుసుకోవడానికి పెద్దవారిని అడగండి)

3 నిర్గమ.23:25 వచనమును ఉపయోగిస్తూ, అనారోగ్యంగా ఉండి పిల్లల కొరకు ప్రార్థించండి

4 మీరు దేని విషయమై భయపడుచున్నారో? దేవునితో మాట్లాడండి. మీ హృదయములోనుండి భయాలన్నిటిని పోగొట్టుటకు ఆయన పరిపూర్ణమైన ప్రేమ కొరకు అడగండి

5 పెద్దల సహాయము తీసుకొని, మీ తల్లిదండ్రులకొరకు ఏదైన రుచికరమైన వంటను వండి పెట్టండి. నిర్గమ.20:12 వచనాన్ని చదవండి

మీరు మరియు కుటుంబమంత కామెడిగా వస్త్రాలను దరించుకోండి, ఒక పోటోను తీసుకోండి, ఆ తరువాత అందరు కలిసి ఉన్నందుకు దేవునికి వందనాలు చెప్పండి

7 ఒక పాత్రలో బియ్యమునైనా లేక బీన్స్ వేసుకొని, దాని మీద మూత పెట్టి, ఏదైనా వాయిద్యము వాయిస్తూ పాట పాడి స্তুతించండి

8 మీ తోటి విద్యార్థుల తాతయ్యలను గూర్చి దేవుని ప్రార్థించమని మీ తోటివారికి చెప్పండి

9 హెబ్రీ.11:6 వచనమును చదవండి మరియు మీ విశ్వాసము అభివృద్ధి చెందునట్లు ప్రార్థన చేయండి

10 బైబిలులోనుండి మికిష్టమైన పాత్రను ఎన్నుకొని, చిత్రీకరించి, రంగులు అద్దండి, పజిల్ తయారు చేయండి

11 మీరు కీర్తన.144:12 వచనాన్ని ఉపయోగించినందుకు ప్రార్థన చేయమని మీ తల్లిదండ్రులను అడగండి

12 చీమలవలె జ్ఞానులై ఉండండి, మీరు ఇంటిలో సహాయము చేయటం ద్వారా దేవుని ప్రేమను చూపించండి

13 కుటుంబ సహాయముతో 1 యోహాను 4:8 వచనానికి సంబంధించి ఉపమాన రీతిగా ఉండేవిధంగా ఒక పోస్టరును తయారు చేయండి

14 పిల్లల ప్రముఖులు సిబ్బందియైన స్టోర్ బోల్లో గారి జీవితమును ఆశీర్వదించు విధంగా దేవునికి ప్రార్థన చేయండి

15 సామె.17:9 వచనమును చదవండి మరియు మీరు ఎవరిని క్షమించాలో మరియు మీరు ఎవరినుండి క్షమాపణ కోరాలో ప్రార్థనలో వ్యక్తపరచండి

16 9 ఒప్పలు ఉండేటవంటి ఒక నారింజ పండును చిత్రీకరించండి మరియు వాటిని పూట డ్రీకు యొక్క పౌడరుతో రంగులు వేయండి. గలతీ.5:22-23 వచన భాగమును చదవండి

17 ఒకసారి అద్దములో చూసుకోండి, మిమ్ముల్ని అంత అందంగా చేసినందుకు దేవునికి వందనాలు చెప్పండి

18 ఇంటిలో ఉండి పెద్దవారిని దగ్గర పెట్టుకొని, రిబ్బా కథను చదవండి

19 మీ బొమ్మలను శుభ్రపరచుకునేటప్పుడు, మీ జీవితములో ఏ విషయములో శుభ్రపరచుకోవాలో ఆలోచించండి. ఉదాహరణకు, మీరు మాట్లాడి విధానాన్ని సరిచేసుకోవడం. (ఎఫెసీ.4:13)

20 ఒక స్నేహితునికి ఫోను చేసి, "మీ గురించి ప్రార్థన చేయాలనుకుంటున్నాను" అని అతనితో చెప్పండి

21 అపొ.కార్య.4:12 వచనాన్ని చదవండి మరియు మీ పొరుగువారి పిల్లల రక్షణ కొరకు ప్రార్థన చేయండి.

22 బీన్ విత్తనాన్ని ఒక జారులో నాటి, అది ఎలా పెరుగుతుందో చూడండి. ఆయన చేసిన స్పష్ట కొరకు దేవునికి వందనాలు చెప్పండి

23 చిల్డ్రన్ కోంట్ అనే యూ ట్యూబుకు సంబంధించి పాటను పెట్టుకొని, నృత్యాభినయం నేర్చుకోండి

24 దేవునిని గూర్చి ఎరుగని ప్రజల కొరకు దేవునిని అడగండి, వారు తమ స్వంత భాషలోనే చేయవచ్చును. తద్వారా దేవుడు వారిని ఎంతగా ప్రేమిస్తున్నాడో తెలుసుకుంటారు

25 బైబిలునుండి మీకు ఇష్టమైన పాత్రను జేడిమట్టితోనైనా లేక పిండి ముద్దతోనైనా తయారు చేసుకోండి

26 ఈ ఆరు నెలలు ఆలోచించండి. యేసుతో మీ సంబంధాన్ని వృద్ధి చేసుకోవడానికి మీరు ఏమి చేస్తారు? వాటిని వ్రాసుకోండి లేక వాటిని చిత్రీకరించండి. వాటిని గూర్చి ప్రార్థన చేయండి!

27 మీ కుటుంబముతో కలిసి పప్పెట్లు తయారు చేసుకోండి, బైబిలునుండి కథలను వివరించండి

28 తమ గుర్తింపు విషయములో తికమకగా ఉన్నటువంటి ప్రజల కొరకు ప్రార్థించండి. దేవునియందు తమ గుర్తింపును కనుగొనాలని వారికి చెప్పండి

29 ప్రజలందరు పుట్టక మునుపే తమ జీవితాలకు విలువ ఉందని ప్రజలు అర్థం చేసుకొనునట్లు ప్రజలందరికొరకు ప్రార్థన చేయండి. 139:13-16 - చిత్రాన్ని గీయండి

30 వచ్చే నెలలో మీ కుటుంబ సభ్యులకు సున్ను దొరకాలని దేవునికి ప్రార్థన చేయండి

నీకు ఉపదేశము చేసెదను నీవు నడవవలసిన మార్గమును నీకు బోధించెదను నీమీద దృష్టియించి నీకు ఆలోచన చెప్పెదను. కీర్తనలు 32:8